

RECTIFICATIES

van Gedelegeerde Verordening (EU) 2020/1737 van de Commissie van 14 juli 2020 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 273/2004 van het Europees Parlement en de Raad en Verordening (EG) nr. 111/2005 van de Raad teneinde bepaalde drugsprecursoren op te nemen in de lijst van geregistreerde stoffen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 392 van 23.11.2020)

Op bladzijde 5, in bijlage I, in de wijzigingen van bijlagen I en II bij Verordening (EG) 273/2004

in plaats van: "(c): in de vermelding voor antranilzuur in de tabel "SUBCATEGORIE 2B" wordt de GN-code "2922 43 00" vervangen door "ex 2922 43 00";"

lezen: "(c): in de vermelding voor antranilzuur in de tabel "SUBCATEGORIE 2B" wordt de GN-code "2922 43 00" vervangen door "2922 43 00";"

Op bladzijde 7, in bijlage I, in de wijzigingen van de bijlage bij Verordening (EG) 111/2005

in plaats van: "2) De tabel "Categorie 2" wordt als volgt gewijzigd:

- a) in de vermelding voor antranilzuur wordt de GN-code "2922 43 00" vervangen door "ex 2922 43 00";"

lezen: "2) De tabel "Categorie 2" wordt als volgt gewijzigd:

- a) in de vermelding voor antranilzuur wordt de GN-code "2922 43 00" vervangen door "2922 43 00";"
-